
Результати вивчення  морально-психологічного клімату 

колективу у 2024-2025 н.рр. 

 
В опитуванні взяли участь 4 125 бакалаврів 1-4 курсів. Загальна 

статистика щодо вивчення мікроклімату студентських колективів показує, що: 

35% студентів вказують на доброзичливу атмосферу в колективі, 58% студентів 

вказують на те, що в їхніх колективах деколи бувають суперечки, але в цілому 

мікроклімат благоприємний, 8% студентів 1 курсу вказують на прояв 

недоброзичливої атмосфери в їхніх колективах.  

 

Загальні показники оцінки психологічної атмосфери в студентських 

групах на 1-4 курсах (у %) 
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeb61YiEomHgihwHsWpuHbzvjO7JqXpuszcD4_fV_FT1fy5BA/viewform?usp=sf_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeb61YiEomHgihwHsWpuHbzvjO7JqXpuszcD4_fV_FT1fy5BA/viewform?usp=sf_link

